
Přírodopis 7.B učivo od 20.4. do 24.4. 

Doufám, že jste našli školní sešit nebo pracovní sešit ze šesté třídy. Určitě jste si 
zopakovali nižší a vyšší rostliny probírané minulý rok. 

Úkol: Dle učiva z minulého roku udělejte v pracovním sešitu 36,37/1,2,3,4,5,6,7,8. 

 

Nové učivo: SEMENNÉ ROSTLINY 

Semenné rostliny mají semena (vyrůstají z nich nové rostliny) a rozdělujeme je na 
nahosemenné a krytosemenné. Základními orgány rostlinného těla jsou kořen, stonek, list. 

Nahosemenné rostliny jsme probírali minulý rok. Semena jsou nahá, tzn. nejsou ukrytá 
v plodu. Patří sem cykasy, jinany (jinan dvoulaločný) a jehličnany (smrk ztepilý, borovice 
lesní, modřín opadavý, jedle bělokorá …). 

Krytosemenné rostliny mají semena ukryta v plodu. Tyto rostliny budeme částečně 
probírat do konce školního roku. 

 

Zapište si do sešitu: 

SEMENNÉ ROSTLINY 

- Mají semena (vyrůstají z nich nové rostliny). 
- Základními orgány rostlinného těla jsou kořen, stonek, list. 

Rozdělení: 

1. nahosemenné rostliny 
2. krytosemenné rostliny - mají semena ukrytá v plodu 

 

Opět připomínám HERBÁŘ. 

 

 

 


